

Предварительно установлено, что злоумышленник, являясь генеральным директором предприятия оптовой торговли топливом, совместно с неустановленными лицами добывал уголь без лицензии на право пользования недрами. Кроме того, у фигуранта отсутствовали договоры аренды или купли-продажи земельного участка, а также необходимое разрешение.

Обследуя территорию нелегального промысла, оперативники при поддержке сотрудников Росгвардии изъяли экскаватор, фронтальный погрузчик, три самосвала, а также крупную партию незаконно добытого бурого угля.

Ущерб, причиненный государству, по предварительным оценкам превышает 34 млн рублей.

Позднее предприниматель прибыл в областное УМВД по приглашению полицейских, где написал явку с повинной. В отношении него следователем следственной части следственного управления УМВД России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьями 30 и 158 УК РФ. Фигуранту избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех эпизодов и соучастников противоправной деятельности.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

Полицейские пресекли незаконную добычу бурого угля

Сотрудники управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Амурской области выявили нелегальную деятельность жителя Благовещенска. Он подозревается в хищении значительных объемов бурого угля на территории Завитинского округа.



ИТ-МОШЕННИКИ ВЫМАНИЛИ У РАБОТНИКА АМУРСКОГО РУДНИКА ОКОЛО 7 МЛН РУБЛЕЙ

30-летний работник одного из золотодобывающих предприятий, расположенных в Зейском округе, стал очередной жертвой кибермошенников. В результате общения с ними мужчина лишился более 6 млн 814 тыс. рублей.

О совершенном в отношении него преступном посягательстве гражданин заявил в дежурную часть территориального отдела внутренних дел 20 августа. По словам потерпевшего, 3 июля ему позвонил неизвестный мужчина, представившийся сотрудником компании сотовой связи, и сообщил об окончании срока действия его договора об оказании телекоммуникационных услуг. Для продления договора по со-

вету «связиста» мужчина назвал ему два кода, которые пришли на его телефон в смс-сообщении от портала «Госуслуги».

После этого на электронную почту потерпевшего поступило сообщение, что его аккаунт на «Госуслугах» пользуется третье лицо и ему необходимо позвонить по определенному номеру оператору сайта. Переговорив со специалистом «Госуслуг», амурчанин составил под его диктовку и направил в Центробанк заявку на установление службой безопасности фактов подачи заявлений на кредиты от его имени. Подтверждение о принятии заявки в работу ему пришло через некоторое время на «WhatsApp».

Затем на связь с мужчиной

стали поочередно выходить два «сотрудника» ЦБ, с которыми он плотно общался в течение полутора месяцев и выполнял все их рекомендации. Следуя инструкциям одного из них, он в несколько приемов перевел на «безопасные счета» все свои накопления и кредиты, полученные в двух банках. Потом, по совету другого «специалиста», под предлогом возврата своих финансов, оформления страховки и прохождения синхронизации, перечислил на указанные им счета крупные суммы денежных средств, одолженных у целого ряда знакомых, а также взятых с кредитных карт и предоставленных банком в качестве еще одного займа.

Когда же лжебанкиры поста-

вили амурчанина в известность о невозможности вывести денежные средства без дополнительных материальных затрат, гражданин заподозрил неладное и поспешил за помощью в полицию.

В настоящее время на основании заявления потерпевшего по ч.4 ст.159 УК РФ возбуждено уголовное дело. Проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего и установление лиц, причастных к совершению преступления.

Как спастись от мошенников?
Рекомендации управления по

организации борьбы с противоправным использованием информационно-коммуникационных технологий МВД России:

- не сообщать никому по телефону пароли и коды из смс-сообщений (кем бы ни представлялся ваш собеседник) и не совершать никаких действий со своей картой под диктовку незнакомых вам лиц;

- совершая покупки через сайты объявлений, производить оплату только по факту получения товара или услуги;

- не переходить по незнакомым ссылкам и не скачивать неизвестные приложения на телефон.

Будьте бдительны!

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПЛЕТУТ МАСКИРОВОЧНЫЕ СЕТИ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

Добровольцы со всей России занимаются плетением маскировочных сетей для бойцов специальной военной операции. Служат они для скрытия полевых позиций, вооружения, военной техники и других важных объектов.

Не остались в стороне и сотрудницы МО МВД России «Октябрьский». В обеденный перерыв и после рабочего дня женщины-полицейские плетут маскировочные сети. В каждую

ленточку защитного цвета, связанную на полотне, амурчанки вкладывают особый смысл, ведь это возможность спасти чью-то жизнь.

В дальнейшем сделанные

сотрудницами полиции маскировочные сети с добрыми посланиями будут переданы землякам, выполняющим боевые задачи в зоне проведения СВО.

